

放宽留学签证,不代表“梅姨”手软

英国政府已着手研究新的留学生签证削减计划

就在上月,英国迎来继“铁娘子”撒切尔夫人之后历史上第二位女首相——特雷莎·梅。这个名字对大部分中国人来说可能比较陌生,但有那么一个群体对她却并不陌生,这个群体就是曾经深受“梅姨”调整签证政策影响的中国留英学生。他们甚至戏谑地将特雷莎·梅称为“留学生杀手”。

不过,特雷莎·梅就任后不久,当地时间7月25日,英国内政部公布了一项放宽留学签证的试行计划。这是否意味着这位“留学生杀手”不再严苛了呢?

四所高校留学签证 延长两个月

当地时间7月25日,英国内政部公布了一项针对留学生的签证试行计划。按照这项新政策,前往剑桥、牛津、帝国理工学院以及巴斯大学就读研究生学位课程(13个月以内)的学生,将获得比入读课程时长多出六个月时间的签证,与此前的四个月相比,时间延长了两个月。

英国内政部发言人弗格森表示,这项新计划旨在吸引更多优秀的学生到英国发展。同时,这一计划还希望帮助那些期待毕业后能够申请工作签证的留学生,给予他们更多的缓冲时间,用于找工作、实习等等。

除了延长签证时间外,留学签证的申请流程也将进一步简化。内政部不再要求申请人必须提供资金或学历证明。但是对于申请本科和博士学位,或者硕士课程长于13个月的申请者,他们还是需要继续提交所有必备的材料和文件。

从现在看来,这个签证计划会试行两年的时间。到2018

年,内政部再决定是否将永久实行或者对政策进行修改。尽管限制条件和施行时间有限,但对准备去英国深造的留学生来说,签证时间延长意味着更多机会。

内阁班底支持 收紧留学签证

尽管这项政策的出台让不少人松了一口气,但有分析认为,这并不意味着“梅姨”会在留学移民方面手软。据新华社驻伦敦分社记者邓茜了解,特雷莎·梅政府已经开始着手研究新的留学生签证削减计划,她的班底认为进一步收紧国际学生签证或将大大有助减少净移民数量。

邓茜说,有政府内部消息人士表示,内政部和教育部有可能被要求评估收紧在学生签证管理方面的空间。这些在考虑中的选项预计包括禁止学校以能为学生提供留英工作机会进行营销,采取进一步措施确保外国留学生完成学业后即离开英国等。

从推动政策的阻力看,特雷莎·梅出任首相后无疑比她之前担任卡梅伦政府内政大臣期间小得多。特雷莎·梅在卡梅

伦政府中因在移民问题上态度强硬而受到关注,也因此与内阁中其他一些大臣意见相左。

前财政大臣乔治·奥斯本以及商业、创新和技术部一些官员曾试图阻止她推出相关的强硬政策,因为他们认为国际学生有利于英国经济及英国大学收入。财政部及商业、创新和技术部也曾试图通过将留学生人数从政府移民统计中剔除,以帮助放宽学生签证。

但是,特雷莎·梅上台后没有留用奥斯本,并将商业、创新和技术部撤销,其所辖大学管理职能并入教育部,而新任教育大臣贾丝廷·格里宁是特雷莎·梅的坚定支持者。而对她最有影响力的政策顾问尼克·蒂莫西此前也呼吁采取进一步措施收紧英国学生签证管理。

留英工作本就不易 未必影响留学生选择

在2010年卡梅伦领导的保守党上台前,英国针对留学生的签证政策十分优厚。例如,2007年英国推出了国际毕业生留英项目,规定任何在英国大学或学院取得本科及以上学历



英国首相特雷莎·梅有“留学生杀手”之称。

的留学生毕业后都可以无条件获得一年的留英签证,用来找工作或体验生活。次年,这一项目正式“进化”为PSW签证,签证年限也增加为两年。该签证可以说是当年赴英留学最有吸引力的条件之一,许多留学生凭借这两年的签证在英国找到了自己的第一份工作。

然而,2012年,特雷莎·梅一刀“砍”掉了当年几乎成为留学生“标配”的PSW签证。

除此之外,特雷莎·梅在担任内政大臣期间还对留学生在英国读书的总年限做出了限制,例如本科以下高中最多只能在英国读两年,而三年的本科最多只能读五年。

不断紧缩的签证政策虽然增加了留学生毕业后找工作的

难度,但这并不代表所有留学生的路都被堵死了。威斯敏斯特大学国际媒体专业硕士白叶说,毕业后留英找工作难度不断增大是肯定的,但如果客观看待这个问题,她认为特雷莎·梅收紧签证政策只是减少了“混”在英国的几率,能力出众的国内学生还是可以放心申请英国高校的。

诺森比亚大学新闻学博士罗笛说,无论签证政策松紧,在英国找工作一直都不是件容易的事,因为英国是非移民国家,很多学生本来就只是来开阔眼界和接受更好的教育,没想留下来,这和去美、澳之类的移民型国家不大一样。但罗笛提醒,因为PSW签证的取消,一些本来有意愿招聘留学生的公司现在比较犹豫。据新华社·京华时报等

全国首家进口丰田4S店落户济南

山东易车行进口丰田全系车型享受3年6万公里质保

平行进口车作为近两年风生水起的新生力量,给对进口车情有独钟的消费者带来了更多购车选择。但现车少、低配改高配、无保养售后等现象也饱受诟病。笔者近日获悉,全国首个平行进口丰田4S店——易车行已经落户济南,普拉多、兰德酷路泽等进口丰田全系车型可供客户选择,并



可当天提车挂牌。

长期以来,平行进口车迎合了那些对进口品牌和原装车卓越品质情有独钟的高端购车群体,从最初的港口购车到选择本地靠谱商家买车,平行进口车已逐渐成为车市的一股新力量。但随着部分商家用低配改高配、底价兑现不了、没有质保等问题的出现,本地经营平行进口车的商行逐渐多了起来。

笔者走访多家平行进口车商行发现,所售车型并不多,一般只有两三辆展车。消

费者如果要购买,交了定金后等待1-3个月甚至更长时间。此外,这些商行绝大多数不提供质保、售后服务等。而据行业内人士透露,受实力和货源等影响,等车时间长、手续不齐全上牌难、低配改高配等问题同样存在。

作为众多平行进口车商行中的特例,易车行平行进口丰田专卖店成为全国第一个按照4S店流程操作的商行。作为中国首家进口丰田4S店,易车行给所有车辆提供3年6万公里质保,并且首保免费,还

有专业技师在专业厂房提供保养、维修、配件等售后服务。

易车行主要经营中东版普拉多2700和普拉多4000;中东版兰德酷路泽4000、兰德酷路泽4600、兰德酷路泽5700;中东版普瑞维亚、加规、美规塞纳、加规、美规坦途等车型。

与其他平行进口车行不同,这些车型不仅在易车行都有现车,而且手续齐全,易车行也提供购买购置税、保险、上牌等一条龙服务。消费者可以看中车型当天就提车。最关键的是,易车行承诺在济南

买车价格堪比港口,可以接受任何渠道检验,绝对不会出现低配改高配等消费者担心的问题。

同样的进口车,更低的价格、更多的车型保障,完善的手续、不用担心保养和维修……业内人士称,易车行已经颠覆了传统平行进口车的销售和经营理念,开启了平行进口车市场的一个新领域。

地址:济南市槐荫区青岛路(北园高架桥西首东行500米路南) 电话:87988988

网址:www.ychcar.com

东风标致助力齐鲁车展 1500张门票即日开抢



2016齐鲁秋季车展将于9月8日盛大开幕。东风标致联合齐鲁车展组委会,推出齐鲁车展线上抢票活动,1500张齐鲁车展门票等您来抢。即日起至9月6日,关注齐鲁晚报车友之家微信平台,发送东风标致即可

进入报名页面,输入姓名、电话及预购车型提交,就能获得2016齐鲁秋季车展门票一张,仅限1500张!(获奖名单将于车展前公布,获奖信息及领取方式将一并公布敬请留意,由于抢票人数众多,每个id,电话号

码只能领取一次门票)数量有限参与从速。

东风标致为此次活动也推出了“以礼相贷 完爆夏日”全省促销活动。即日起购买全新东风标致3008即可享受“逐乐惠”三大礼遇。礼遇一:超值信贷礼——东风标致客户购车尊享2年免利息免手续费,为您节省约9000元,最高7万免费贷;礼遇二:超值置换礼——东风标致客户任意品牌置换全新3008,可享3000元/台置换补贴;礼遇三:超值用车礼——东风标致客户购车即免费赠送价值2300元三次基础保养。

1.6THP发动机与STT发动机智能启停系统在全新东风标致3008完美结合成为T+

STT,让驾驶者在享受动感驾驭时不再以高油耗为代价。搭载的6速手自一体Tiptronic变速箱,集Quick Shift极速换挡技术等多项尖端技术于一身,换挡反应更快更平顺,燃油经济性同样出色。

全新东风标致3008汲取了幻影战斗机座舱的设计灵感,使客户拥有幻影战斗机舱独特的环抱式驾驶体验,从飞航式中央控制键到飞航式仪表盘显示,每一处都带给你驾驶战斗机般的新奇感受。

全新东风标致3008的自动双区空调系统,自动恒温且左右温度独立控制,即使身处后排座位也能享受同等惬意温度。全新升级的彩色HUD平视显示系统

可将车速、限速、巡航、导航指向信息全都映射在方向盘上方的透明显示屏上,不仅显示清晰、便于读取,更保证了驾驶的安全性。虽然只是两驱,但全新东风标致3008可以选择公路、雪地、泥地、沙地和ESP关闭5种驾驶模式,应对险恶环境的能力得到了明显提升。

时不我待,只争朝夕,更多活动详情请咨询各地经销商。



扫描二维码参与车展抢票活动